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検
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日
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回
収
日



 
 
月
 
 
日
 
火
 
 
 
 
日
 
水
 

水
曜
日
は
午
前
の
み



検
診
費
用

民
商
共
済
会
加
入
者

無
料

共
済
会
未
加
入
者

 
 
 
円



申
込
締
切
日

１
０
月
３
日
（
金
）
ま
で

共
済
会
秋
 
 
 
 
 
 
 
 
日
程

今
年
は
数
年
前
に
行
っ
た
群
馬
県
の
宝
川
温
泉
「
天
下
一

の
露
天
風
呂
」
に
ま
た
行
っ
て
み
よ
う
と
い
う
こ
と
に
な
り
ま

し
た
。
詳
し
い
内
容
は
決
ま
り
次
第
お
知
ら
せ
し
ま
す
。

日

程

 
 
月
 
 
日
 
日
 

確
定
申
告
書
 
提
出
 
 
 
 
 
 
 

会
員
さ
ん
が
税
務
署
に
予
定
納
税
を
納
め
に
い
っ
た
と
こ

ろ
、
（
毎
年
納
付
書
を
確
認
し
な
い
ま
ま
い
っ
て
い
た
）
「
令

和
６
年
度
の
確
定
申
告
書
が
提
出
さ
れ
て
い
な
い
」と
言

わ
れ
民
商
に
来
所
し
ま
し
た
。

３
月
は
じ
め
に
申
告
書
類
と
納
付
書
（
所
得
税
額
・
消
費
税

額
）
を
持
っ
て
税
務
署
に
い
き
納
税
し
た
そ
う
で
す
。

書
類
を
よ
く
確
認
し
た
と
こ
ろ
、
一
緒
に
持
っ
て
い
っ
た
申

告
書
を
提
出
し
忘
れ
て
い
ま
し
た
。

社
会
保
険
標
準
報
酬
決
定

日
本
年
金
機
構
か
ら
「
健
康
保
険
・
厚
生
年
金
保
険
被
保
険

者
標
準
報
酬
決
定
通
知
書
」
が
届
い
て
も
う
確
認
済
み
と
お
も

い
ま
す
。

９
月
分
の
給
与
分
か
ら
翌
年
８
月
ま
で
の
各
月
に
適
用
さ

れ
ま
す
。

「
９
月
分
の
給
与
を
９
月
中
に
支
払
っ
た
分
か
ら
」
又
は
「
９

月
分
の
給
与
支
払
い
分
を
１
０
月
に
支
払
っ
た
分
か
ら
」
新
し

い
標
準
報
酬
月
額
が
適
用
さ
れ
ま
す
。

な
く
そ
テ
原
発
２
０
２
５
柏
崎
大
集
会


日

時

９
月
２
１
日
（
日
）


場

所

柏
崎
市
文
化
会
館

ア
ル
フ
ォ
ー
レ
大
ホ
ー
ル

集

会

１
２
時
４
５
分
か
ら

パ
レ
ー
ド

１
５
時
３
０
分
か
ら

入
場
参
加
無
料
で
す
。

新
潟
県
最
低
賃
金

新
潟
労
働
局
は
２
０
２
５
年
度
の
新
潟
県
最
低
賃
金
を
９
８

５
円
か
ら
６
５
円
引
き
上
げ
１
０
５
０
円
と
す
る
こ
と
を
決
め

ま
し
た
。

適
用
は
１
０
月
２
日
か
ら
と
な
り
ま
す
。

最
低
賃
金

１
０
月
２
日
か
ら

１
０
５
０
円

期
限
後
申
告
と
な
り
、
無
申
告
加
算
税

等
が
課
せ
ら
れ
ま
す
。

期
限
内
に
納
税
し
て
申
告
書
提
出
忘
れ

の
相
談
は
、
は
じ
め
て
の
経
験
で
し
た
。

第 2回自主申告サポーター学校

全商連は自主計算・申告で税金に強くなる

ため第 2回目のサポーター学校を開催しま
す。令和 7年度は税制の変更があります。一
緒に学びましょう。

10月 1日（水）
 不公平な税制の実態と自主計算パンフの活かし方

10月 8日（水）
 納税者の権利と税務調査と徴収対策

10月 15日（水）
 自主記帳・自主計算活動と 3.13統一行動の発展
10月 22日（水）
 消費税・インボイス対策の留意点と 2025年の主な変

更点

11月 25日（水）
 例題で学ぶ確定申告の仕組みと税金計算

11月 26日（水）
 例題で学ぶ確定申告書の仕組みと税金計算


